

OPEP AUMENTA A PETROLEO 14.5%

INFORMACION EN PAGINA 5

Taiwan pone alerta a su ejército

INFORMACION EN PAGINA 4



Fondos para Cruz Roja.— Ayer por la mañana se celebró una actividad de recaudación a beneficio de la Cruz Roja Salvadoreña, consistiendo en competencias ciclistas en que participaron niños desde cuatro años hasta jóvenes de 18. A la izquierda, doña Matilde Suay de Mena, felicitando a su hijito Ricardo, de 5 años, ganador de una de las más animadas competencias. A la derecha, varios de los corredores listos para iniciar la prueba. Fue organizado el evento por Prado, S. A., que donó los fondos y los premios. Al fondo, padres de familia, miembros de Cruz Roja y asistentes.